

## Акция памяти «Помни о блокаде»

Указом Президента Российской Федерации В.В. Путина, 2020 год объявлен в нашей стране Годом памяти и славы, в ознаменование 75-летия Победы в Великой Отечественной войне. Акция, также, призвана напомнить о мужестве жителей Ленинграда, переживших беспрецедентную блокаду миллионного города вражескими захватчиками.

**28 января** в подготовительной группе «Радуга» состоялось мероприятие «Блокадный хлеб - символ жизни и надежды», чтобы отдать дань глубокого уважения героическим защитникам Ленинграда и его жителям. Воспитателями группы была подготовлена презентация и видеоролик, из которого дошколята узнали о тех страшных событиях. Ребята почтили память погибших минутой молчания.

В рамках волонтерского движения мы провели патриотическую акцию памяти «Помни о блокаде». Ребята-волонтеры вручали жителям города памятки с информацией о Дне полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады - 27 января. Цель этих мероприятий: расширить представления детей о героическом подвиге жителей Ленинграда, формировать чувство патриотизма и умение сопереживать. В итоге всех проведённых нами мероприятий хочется пожелать: мирного неба над головой!



